

➤ 2018. május 4-én érkezett adatigénylés

Hány szülés volt 2017-ben az intézményben?	2643
Hány baba született 2017-ben?	2732
Hány élveszülés volt 2017-ben?	2722
Hány édesanya halt meg az intézményben a szülés közben vagy közvetlenül utána 2017-ben?	1 fő
Hány esetben végeznek gátmetszést?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
Az először szülők összes szülésének hány százalékában végeztek gátmetszést?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
A többször szülők összes szülésének hány százalékában végeztek gátmetszést?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
Hány ikerszülés volt 2017-ben?	85 + 2 Trigemini
Hány ikerszülés volt hüvelyi szülés?	5
Hány ikerszülés volt császármetszés?	80 + 2 Trigemini
Az ikerszülesek közül mennyi szülés volt indított szülés?	0
Hány ikerszülés végződött programcsászármetszéssel?	80
Legkésőbb hányadik héten indítják az ikres szülést?	Betöltött 39. héten
Hány a vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat volt 2017-ben?	176
Hány vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat volt hüvelyi szülés?	2
Hány vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat volt császármetszés?	174
A vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat mennyi szülés volt indított szülés?	Farvégű elhelyezkedésű magzatok esetében nem jön szóba szülésindítás.
Hány vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat végződött programcsászármetszéssel?	Nem értelmezhető a kérdés, mivel a programcsászármetszés (azaz elektív császármetszés) tervezett műtét, nem vajúdáskor végzett beavatkozás.
Legkésőbb hányadik héten indítják a vajúdáskor farvégű elhelyezkedésű magzat szülését?	Farvégű elhelyezkedésű magzatok esetében nem jön szóba szülésindítás.
Hány esetben végeznek császármetszést?	1313
Mekkora a császármetszési rátája a legkevesebb császármetszést végző orvosnak?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Mekkora a császármetszési rátája a legtöbb császármetszést végző orvosnak?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Hány esetben végeztek elektív, azaz programozott császármetszést?	82

Hány esetben végeztek "kétkesztyűs" császármetszést?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Legkésőbb hányadik héten indítják a szülést mindenképp?	41. héten
Hány esetben van epidurális érzéstelenítés?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
Hány esetben volt vákuum fogós szülés vagy fogós szülés?	0,5 %
Hány esetben használtak "fájdalomcsillapító injekciót" (Dolagran, Papaverin, stb)?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Hány esetben gyorsították a születeket oxitocin infúzióval?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Hány esetben használták a Kristeller műfogást?	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát, továbbá lekérdezéssel nem kigyűjthető az információ az elektronikus adatbázisból.
Van lehetőség egy császármetszés után hüvelyi úton szülni?	igen
Ha igen, hány esetben volt erre példa 2017-ben?	8
Van lehetőség több császármetszés után hüvelyi úton szülni?	nincs
Ha igen, hány esetben volt erre példa 2017-ben?	-
Hány császármetszés után nem is kísérelheti meg az anya a hüvelyi szülést?	2

➤ **2018. május 9-én érkezett adatigénylés**

A felsoroltak közül mely testhelyzetben, hány esetben születtek az intézményben 2017-ben:

kőemlék pózban	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
szülőágyon, 45 fokos szögben	Az MH Egészségügyi Központ nem vezet a kért adatra vonatkozó statisztikát.
szülőszéken	0
ülve	0
négykézláb	0
állva	0

➤ **2018. május 10-én érkezett adatigénylés**

A szülés után hány perccel vágják el a köldökszinórt?	3-10 perc
A szülés után hány perccel végzik el az újszülött elsődleges ellátását?	120 perc
Hány újszülött gyomortartalmát szívják le szülés után?	0
Amennyiben az anya és a baba jól vannak, biztosítják, hogy a szülés után együtt, szeparáció nélkül az aranyórában együtt legyenek - úgy, hogy a babát a mérés idejére sem viszik el?	igen
Van a gyermekágyas osztályon rooming in?	Igen, csak az van.
Van a császármetszéses őrzőben rooming in?	igen
Egy újszülöttre bontva mennyi tápszert kap egy baba a gyermekágyas időszakban?	0-30 ml (átlag 15 ml)
Az újszülöttek hány százaléka szopik kizárólagosan hazabocsátáskor?	75 %
Hányadik napon fürdetik meg a babát először?	1. napon (6-12 órás korban)
A csecsemős nővér vagy az anya fürdeti a babát a gyermekágyas osztályon?	a csecsemős nővér
Az újszülöttel lehet édesanyja az újszülött vizsgálata idején, ideértve a PKU szűrést, BCG oltást?	igen